
4040 41 ga verder

week 3

klaar voor de toets?

BLOK 7
LES 14

 1a Wat is meer? Omcirkel.
1
4 liter | 16 liter

4
6 liter | 24 liter

2
6 liter | 14 liter

2
4 liter | 26 liter

3
4 liter | 56 liter

1
6 liter | 12 liter

 1b Wat is langer? Kruis aan.
Je mag de strook of de getallenlijn gebruiken.

1
3 lijn

1
4 lijn

1
2 lijn

3
5 lijn

1
2 lijn

5
6 lijn

1
2 lijn

1
3 lijn

 2a Welke som hoort erbij?
Hoeveel kost 1 stuk? Laat zien hoe je rekent.

€ 16

som: 

antwoord: 

€ 9

som: 

antwoord: 

€ 18

som: 

antwoord: 

€ 15

som: 

antwoord: 

€ 14

som: 

antwoord: 

€ 24

som: 

antwoord: 

 2b Welk deel en hoeveel?
Je mag denkpapier gebruiken.

Er zijn 25 kinderen.

water
melk
ranja

Welk deel van de kinderen drinkt water?

Hoeveel kinderen zijn dat?

Welk deel van de kinderen drinkt ranja?

Hoeveel kinderen zijn dat?

Hoeveel kinderen drinken water of melk? 

 3a Reken uit met de kleine som.
Schrijf de kleine som in de denkwolk.

30 × 70 = 50 × 50 = 20 × 600 =

90 × 30 = 800 × 40 = 60 × 800 =

 3b Reken uit met de kleine som.
Schrijf de kleine som in de denkwolk.

14.000 : 20 = 4000 : 80 = 3600 : 60 =

42.000 : 70 = 15.000 : 3 = 6300 : 90 =
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 4 Reken uit met splitsen.

129 : 2 =

120 9

222 : 3 = 248 : 6 =

334 : 4 = 216 : 9 = 253 : 8 =

370 : 5 = 391 : 9 = 500 : 7 =

 5a Reken om naar de andere maat.

4 dm =  cm  2 km =   m 7 cm =  mm 15 dm =  cm

9 km =   m 45 dm =  cm 6  m =  cm 25 cm =  mm

 5b Reken de omtrek uit.
125 cm

70 cm

De omtrek is:  cm +  cm +  cm +  cm =  cm =  m




